MATHENATIK v o 10nk Bachdor” | Prof. Inrinder, Aufgabenblatt Ne B *HEO. Sex pa ein Palynom von Grad w. 2eige:
@ s+ c eine Nullsielle von Po, dann qibt es €in Poliom q60

v Grad n-1) o dap P =G qon 3?“.

L9, Skizzier in ginem y—y -Kaordingtensystem olen Graphen von foo= .

50, DTQx“ﬂ A(A'%Qbe for 3<¥)=\;—1’ h(x)'—'?% +1. b; Sind C,“,,,, ca N MNL{“S{Q‘W von D(X)‘daﬂn 3-'&
Besdhreibe geometisch, L fo0 2 9o Lnd 90 24 hoa Lied. PN =alx-C,) - (¥=Cp), mit a0,

51, Bestimme den Definifionshertich Dy um o= 2oy
5L Ric vehe XEDf Ramn die Funktion sletig fortyesehet uerden 2
Ut loutet die slekige Fotsttung T 2
B3, Berchwe fir dlie Funktion £09=y> den DiRsenenquotienten ﬂﬁ?{i—“"—"—ﬂ—@ |

on dee Stelie Xo=1 it gx=1.

e, Dietelbe Aufqabe wit Ax=95, &x=0f, kx=-0A1.
Verqlidie die Ergebnisse mit dem lark £¢4) der Abitung von foo= X

an dﬁr S@‘Q Xb-'- 4A
C5. Skelic die Gleichung der Tangeme: T o an ohie Kure fogsxt
i Bkt (o3 F00)) =(43 1) anf, .

Bh. Ubeeprife, techuerisch, dap sich die funkton fa0=x! und die Tangen-
Yo Tix) tatLichlich im Punkd (1;1) Schneiden. /

H5]. Skiwiee in einem ¥-y—koprdinaensysiem olie Gigphen vom
fon=x", 960=(x-1)t, htq=(x-1)"* -2,

H58. Durch wache Uerschiebungen im (ooodinotensystem Wivd $6a =x*
2 900 = X-Hx+1 Z

H59. Die Aufgabln 53 yad 54, aber jetat mit fon= &,




